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NASTAVNI 
PREDMETI 

Može se implementirati u nastavne predmete: hrvatski jezik, informatika, 
strani jezik, likovna kultura, biologija, sat razrednoga odjela 

DOB 12 - 16 

PREPORUČENO 
TRAJANJE 
PROJEKTA 

 
6 mjeseci 

KRATKI OPIS 
PROJEKTA 

Tijekom eTwinningovog projekta učenici viših razreda osnovnih i prvih 
razreda srednjih škola osvijestit će važnost recikliranja i pravilnog 
zbrinjavanja otpada. Učenici će kroz tri aktivnosti vezane uz ekologiju raditi 
na unapređenju svakodnevnih navika razvrstavanja te osmisliti akcije za 
uključivanje ostalih učenika u školi u ekološki aktivizam.  

CILJEVI Učenici će unaprijediti vještinu komunikacije na hrvatskom jeziku (stranom 
jeziku), povećati odgovornost, poboljšati digitalnu pismenost kroz korištenje 
različitih digitalnih alata, osnažiti kritičke vještine, poboljšati kreiranje 
digitalnih materijala unaprijediti prezentacijske vještine. Cilj projekta je 
razviti svakodnevne navike razvrstavanja otpada te smanjenja korištenja 
plastične ambalaže te poticati učenike na ekološki aktivizam.  

AKTIVNOSTI Aktivnost 1  
Upoznavanje sudionika projekta putem suradničkih alata TwinSpace-a. 
Učenici se predstavljaju na kreativan način putem avatara (https://l-
www.voki.com/, https://avatarmaker.com/). Fotografije škola i mjesta mogu 
se staviti u obliku puzzle tako da ju učenici rješavaju (https://im-a-
puzzle.com/), a mjesto iz kojeg dolaze učenici mogu predstaviti rebusom ili 
anagramom. 
 
Aktivnost 2  
Aktivnost vezana uz sigurno korištenje Interneta, autorska prava i mrežni 
bonton. S učenicima se diskusija na Twinspaceu nakon predavanja 
stručnjaka ili odgledanog filma na navedenu tematiku.  
Učenici radeći u mješovitim grupama izrađuju plakate na navedene teme 
(https://www.canva.com ). Plakati  će se zajednički objaviti na Padletu 
(https://hr.padlet.com/). 
  
Aktivnost 3  
Izrada logotipa projekta  putem različitih alata (Canva, Postermywall…). 
Svaki partnerski tim odabrat će po dva logotipa. Logotipi se objavljuju u 
okviru ankete te će argumentiranim glasovanjem doći do konačnog logotipa 
projekta.  
 
Aktivnost 4  
izrada i provedba ankete u mješovitim timovima. Zoom sastanak za dogovor 
oko pitanja koje će učenici napraviti u nekom od alata. Preporuke za Google 
forms. Nakon dogovora oko vrste pitanja koje će učenici postaviti u 
forms(navike učenika i njihovog kućanstva vezane uz sortiranje i zbrinjavanje 
otpada,recikliranje, korištenje plastične ambalaže i jednokratne plastike…). 
Planiran je Zoom sastanak nakon provedene ankete i rad u sobama s 
prijedlozima za strategiju rješavanja problema u svakoj školi.  
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Svaka međunarodna grupa učenika imati će zadatak izraditi  plakat vezan uz 
određeni problem i prijedloge kako ga riješiti u svojim školama. 
Jedan od glavnih prijedloga za motivaciju učenika u školama za zbrinjavanje 
otpada je izrada dizajna za koševe za smeće.  
Izrada dizajna koševa također može se provesti u međunarodnim skupinama 
koristeći breakout sobe na platformi Zoom. 
 
Aktivnost 5  
Provedba strategija u svakoj školi. 
Učenici u timovima izrađuju plakate - po želji i mogućnostima poželjno je 
uključiti cijele razrede - npr. napraviti korelaciju sa satovima razrednika. 
Izrada plakata o važnosti zbrinjavanja različitog otpada - izložba u školi i 
online u alatu www.artsteps.com  
Poželjno je osim klasičnog otpada uzet u obzir i zbrinjavanje elektroničkog 
otpada, medicinskog otpada, kemijskog otpada… 
 
 
Aktivnost 6  
izrada koševa uporabnih predmeta od recikliranih materijala. Fizička i 
online(www.artsteps.com ) izložba, a po želji i školski natječaj za 
najkreativniji koš, može se provesti u svakoj školi pojedinačno, a onda se 
može odabrati najkreativniji međunarodni koš od svih pobjedničkih koševa iz 
svake škole.  
 
Aktivnost 7  
Konferencija i diseminacija  - predstavljanje aktivnosti svake škole i rezultata. 
Fizička konferencija u školi te online konferencija putem Zoom platforme. 
Poziv ostalih učenika na aktivni pristup održivom razvoju. 
  

EVALUACIJA Evaluacija se provodi periodično nakon svake veće aktivnosti putem kratkog 
anketnog pitanja i diskusije, završnom anketom ugrađenom na stranicu 
TwinSpacea (Google Forms, Diskusija na Forumu), ali se može provesti i 
nakon zajedničkog mrežnog sastanka pomoću npr. web alata Survey Monkey 
https://www.surveymonkey.com 

DISEMINACIJA 
(UKLJUČIVANJE 
OSTALIH UČENIKA, 
NASTAVNIKA, 
RODITELJA I SL.) 

Diseminacija i širenje rezultata projekta odvija se od samog početka 
projekta; partneri objavljuju članke i vijesti o aktivnostima i prezentiraju 
rezultate na mrežnim stranicama, društvenim mrežama, u školi, u lokalnim 
medijima.  

● Virtualna izložba 

● E-knjiga projektnih aktivnosti koju izrađuju nastavnici 
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